



В Уфе бывший адвокат предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего бывшего адвоката по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных чч. 3 и 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном и особо крупном размерах).

Как установлено следствием, в период с октября 2018 по декабрь 2019 года обвиняемая, будучи адвокатом, обманным путем похищала деньги клиентов под предлогом передачи взяток должностным лицам прокуратуры и суда. В одном случае злоумышленница получила от матери подсудимой по делу о ДТП, в котором погиб ребенок, 1,6 млн рублей, за обеспечение ее дочери наказания, не связанного с реальным лишением свободы.

Второй клиентке защитник пообещала возврат уголовного дела на дополнительное расследование и условный срок при назначении судом наказания за 1,2 млн рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Еще 300 тыс. рублей адвокат получила от жителя Республики Калмыкия за освобождение от административного наказания за управление транспортным средством в состоянии опьянения. Она организовала фиктивную регистрацию своего клиента по месту жительства в Республике Башкортостан и на этом основании административное дело было передано в районный суд республики. После этого адвокат сообщила, что за взятку судье сможет помочь ему избежать ответственности за правонарушение.

Во всех случаях желаемого результата клиенты защитника не добились, а похищенными деньгами женщина распорядилась по своему усмотрению, не намереваясь передавать кому либо денежные средства.

С целью обеспечения исполнения приговора и возмещения причиненного ущерба на имущество обвиняемой наложен арест.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1738963>